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1. feladat (13 pont)

Hatdrozza meg az aldbbi hatvanysorok konvergenciasugarat!
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2. feladat (21 pont)
72 B 1
f(z) == cos = g(z) = e 2m4|

= 5 it 6s ad] o annak
) Irjafelaz f és g fiiggvény xo = 0 pontra tamaszkodo Taylor sorat és adja meg anna
a) Irja y !

1
konvergenciasugarat! |
Irja fel mindkét esetre z1? egyiitthat6jat elemi miiveletekkel!
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b) Szamitsa ki az

1
0] f(z) da

integral értékét kozelitden az i

ntegralandé fiiggvényt hetedfoku Taylor polinomjdval

kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibéra!
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3. feladat (20 pont)
a) Irja fel az
1
rl =
M= =
—3 koriili Taylor sorait és azok konvergencia sugarait!

fiiggvény 7o =0 és mo =
b) FELHASZNALVA az eldzé sorfejtések egyikét, frja fel az

f(z) =1In(z +4)

fiiggvény zo =0 korili Taylor sordt és annak konvergenciasugarat!
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4. feladat (22 pont)

fla,y) = ™=, Py = Fy{~1,1)

o) f =1y £y =1

Hol differencialhaté totdlisan az f fiiggvény 7

by gradf(Po) =7  df((-1,1), (dz,dy)) =
) Irja fel a Py-hoz tartozé érintésik egyenletét!
5,—1) irdnyud irdnymenti

d) Szamolja ki az [ fliggvénynek a Py(—1,1) pontbeli v = (=5,

derivaltjat!
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5. feladat (16 pont)

4z% + 42
—2  ha (z,y) # (0,0
flz,y) =4 22422 " (1) # (0,0
4, ha  (z,y9)=(0,0)
a) Létezik-e a hatdrértéke f -nek az origéban?
Totalisan differencidlhaté-c az f fiiggvény az origéban?
b} f1(0,0) =7 (A definiciéval dolgozzon!)
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6. feladat (8 pont)

g € C% valtozdja helyébe irjunk
f(z,y)-nal
fz(z,y) =7, fi(zy) =7, fo(Z,y) =7

71 -et és jeloljiik az igy kapott kétvaltozos figgvényt
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
7. feladat (10 pont)

Legyen
f(z,y) = 2z + 3y)° &1, Py (1,-1)

a) Hatédrozza meg az f fliggvény gradiensét a P, pontban!

b) max ——| =7
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8. feladat (10 pont)

%

Irja fel az f(x) = ¢ t8 fiiggvény zo = 0 €ésTo = _9 koriili Taylor sorait és azok konver-

gencia sugarait!

Xo=0 :
Q(x),e e e (4+x+5~+&"+ )

o= —2 !

x+2)t 6 -2
@%{(x S :e“”e"“"-—-e‘f'(«fe@-fz)dr%%%ﬁi...)

anZth 4009,?.9/6.



